

Vizată,
PRIMAR,
CATALINA MARIN

PROCES VERBAL

Privind rezultatul final al procesului de evaluare și selecție a dosarelor de participare la selecția partenerului privat pentru proiectul cu titlul "CONSTRUIRE CENTRU SOCIO-CULTURAL BIZDINA"

NR. 2893/21.11.2019

Încheiat azi 21.11.2019, la sediul Primăriei comunei Calopăr, jud. Dolj, în conformitate cu legislația națională aplicabilă și a UE privind achizițiile publice, articolul 8.15 din Regulament, precum și prevederile cap. V, art. 14 din OUG nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismul Financiar SEE 2014-2021 și Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021, cu modificările și completările ulterioare, aplicabil entităților publice din România care prevede ca entitățile publice din România, care acționează ca PP (Promotor Proiect), să aplice o procedură transparentă și nediscriminatorie de selecție a partenerului atunci când selectează o organizație neguvernamentală din România în calitate de partener de proiect, precum și cu Metodologia de selecție a partenerilor în vederea depunerii unei Cereri de finanțare pentru proiecte implementate în cadrul Programului "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, COMUNA CALOPĂR, prin comisia de evaluare și selecție a partenerilor, numită prin dispoziția nr. 821/20.11.2019, organizează procedura de selecție a partenerilor privați pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Programului "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, APELUL NR. 4 "DEZVOLTARE LOCALĂ", ce va avea titlul : „ CONSTRUIRE CENTRU SOCIO-MEDICAL BIZDINA „, .

Membrii comisiei de selecție au procedat la evaluarea și selecția dosarelor participante.

A fost depus un singur dosar de participare, cel al *Fundației Centrului Medical de Reabilitare Craiova*.

În urma analizei efectuate de către Comisia de selecție privind criteriul evaluării în etapa de calificare privind parteneriatul pentru proiectul cu titlul " CONSTRUIRE CENTRU SOCIO-MEDICAL BIZDINA", participantul *Fundația Centrul Medical de Reabilitare Craiova* a fost declarat ADMIS, iar în urma evaluării și selecției participantului anterior menționat a intrunit 90 puncte.

Nefiind mai mulți participanți și neexistând posibilitatea depunerii de contestații, comisia de selecție și evaluare a dosarelor privind încheierea unui parteneriat pentru proiectul anterior amintit, a hotărât publicarea rezultatului final, azi 21.11.2019, participantul declarat castigator fiind *Fundația Centrul Medical de Reabilitare Craiova*.

COMISIA DE SELECTIE:

- GHEJAN MONICA MIHAELA – presedinte

- RADU-MIC VICENTIU GABRIEL –membru

- PRODILEANU DUMITRU ADRIAN –membru